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福建省厦门市2014年中考物理试题（扫描版，含答案）
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2014年厦门市初中毕业和高中阶段各类学校招生考[image: image7.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




试
物理参考答案及评分标准
一、选择题（本大题共12小题，每小题2分，共24分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7[image: image8.png]i 22 2R (ZXXK.COM)





	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B[来源:学§科§网Z§X§X§K]
	D
	A
	B
	D
	C
	D
	A
	C[来源:学。科。网Z。X。X。K]
	A
	A
	B


二、填空题（本大题共10小题，每空1分，共20分）

13．无规则（热）  剧烈       14．机械能（动能）   机械[image: image9.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




能（动能）       15．红  黑 

16．质子  热传递（热辐射）   17．磁[image: image10.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




场   磁场方向     18．生热   起电

19．空气柱   音调（频率）    20．大于   等于         21． 8   0.4      22．3:5   左           [来源:学科网]
三、简答题（本大题1小题，23题4分）

23．（1）高速航行时，水翼为什么会使船体整体抬高？[来源:学_科_网]
答：水翼上表面水流速大，压强小，产生升力使船体抬高。

（2）关闭动力船体为什么会继续向前减速运动一会儿[image: image11.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




才停下？

答：船体具有惯性要保持向前运动的[image: image12.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




状态，由于受到阻力作用而减速停下。

（学生能针对试题情景提出其它如运动和力的关系、水翼的结构、浮力等问题并作答的，可酌情给分。）

四、作图题（本大题共2小题，每小题2分，共4分）
24．（2分）                [image: image13.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




      25．（2分）
五、实验与探究题（本大题共5小题，共28分）
26．（每小题2分，共4分）

（1）2.09~2.12  （2） 622     

27．（每小题2分，共4分）

（1）水的表面积   （2）同时改变了风速、温度、表面积等多个变量

28．（每小题2分，共6分）

（1）甲   （[image: image14.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




2）电流（电压）  （3）观察气球体积变化比较直观，但无法定量研究

29．（每小题2分，共6分）

（1[image: image15.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




）相平（等高）   漏气   （2）液体深度   液体密度
（3）液体内部的压强与液体的深度和密度有关。深[image: image16.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




度越大，密度越大，压强也越大。

30．（每小题2分，共8分）

（1）电阻箱开路（电流表短路）   （2）CBAD

（3）2.4   反比     （4）4   33.3  
六、计算题（本大题共3小题，31题6分，32题6分，33题8分，共20分）
考生用其它方法计算正确的，参照评分标准分步给分。
31．解：（1）由
[image: image18.wmf]V

m

=

r

得

m = ρV 
= 0.8 g/cm3 × 90 cm3 
= [image: image19.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




72 g = 0.072 kg。
（2）

32．解：（1）P高 = 4 000 W；

  P中 = 2 000 W。 
（2） m = ρV = 1.0 × 103 kg/m3 × 50 × 10-3 m3 = 50[image: image20.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




 kg。
Q吸 = cmΔt = 4.2×103 J/（kg·℃）× 50 kg × 40 ℃ = 8.4×106 J。 

热水器功率至少为P，P = Q吸/t = 8.4×106 J/2 400 s = 3 500 W。

可知小林选用的功率档[image: image21.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




是P高 = 4 000 W。

W = P高t =4 000 W × 40 × 60 s = 9.6 × 106 J。[image: image22.png]i 22 2R (ZXXK.COM)
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33．解：（1）
[image: image24.wmf]Q

m = ρV，V = Sh，F = G = mg = Shρg，

[image: image25.wmf]。
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  （2）由图像可知，在3～5 s内，推力F = 200 N，v = 1.0 m/s，  
s = vt = 1.0 m/s × 2 s = 2 m，

W = Fs = 200 N × 2 m = 400 J。

（3） [image: image26.png]i 22 2R (ZXXK.COM)




  
[image: image27.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)
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教育部重点推荐学科网站、初中物理新课标教学专业性网站---《初中物理在线》www.czwlzx.com。一万余个精品课件、几万套精品教案、试卷，让您的每一节课都能在这里找到合适的教学资源。
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